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«Үлкен Алтай әлемі» Халықаралық ғылыми журналының редакциясы 2019 жылы жариялау үшін материалдар қабылдауды бастайды. 4 тақырыптық номер шығару жоспарланған.  
 «Үлкен Алтай әлемі - Мир Большого Алтая» - гуманитарлық ғылымдар саласындағы ғалымдардың басын қосатын, Алтай кеңістігіндегі пәнаралық тарихи зерттеулерге арналған халықаралық ғылыми журнал https://www.journalaltai.com/ . 
Жарияланатын материалдарды рәсімдеу талаптары мен оларға сын пікір жазу жұмыстарымен журналдың сайтында таныса аласыздар: http://www.journalaltai.com/

Шығарылым 1
Алтайдың археологиялық, антропологиялық және этнографиялық зерттеулері 
Алтай мен оған шекаралас кеңістіктің ежелгі және ортағасырлық тарихы. Археологиялық, антропологиялық және этнографиялық зерттеулердің әдіснамасы мен әдістемесі. Археологтардың, антропологтардың, этнографтардың далалық зерттеулерінің нәтижелері. Этногенез. Этникалық тарих. Антропология. Этнография. Мәдениет. Өнер. Ғұрыптану. Семиотика. 

Шығарылым 2
Саяси қуғын – сүргін: тарих, әдіснама, тарихнама. 
Тарих ғылымындағы қуғын – сүргін мен оның құрбандарын реабилитация мәселелері.  Шаруа көтерілістері. «Сталиндік көшпенділер». Үлкен террор. Кулактар операциясы. Ұлттық операциялар. Үлкен террордың негізгі топтары. Қуғын – сүргіннің гендерлік тарихы. Депортация. ГУЛАГ. Қуғын – сүргін құрбандарын есте сақтау бойынша мемлекеттік саясаттың тұжырымдамасы. Саяси қуғын – сүргіннің әлеуметтік тарихы. Тарихи жады. Саяси қуғын –сүргін құрбандарын жадыда мемориалдау. Ауызша тарих. 

Шығарылым  3
Еуразия халықтары: тарих, мәдениет, өзара қатынас. 
Зерттеушілер мен зерттеулер. Этногенез. Этникалық тарих. Антропология. Этнография. Лингвистикалық кеңістік. Алтай – Еуразиялық кеңістік контексінде. Алтайдың түркі халықтары. Этнонимия. Топонимика. Эпостар. Аңыздар. Дәстүрлер. Мәдениет. Рухани символдары. 

Шығарылым  4
«Ұлы даланың жеті қыры»
Ұлттық тарихтың кеңістігі мен мерзімі. Салт атты мәдениеті. Ұлы даланың ежелгі металлургиясы. Түркі әлемінің бесігі. Ұлы Жібек жолы. Қазақстан – алма мен қызғалдақтың Отаны. Тарихи сананы жаңғырту. Мұрағат – 2025: тарихи шежірелердің көріністері. Ұлы даланың Ұлы есімдері. Түркі әлемінің шығу тегі. Ұлы даланың ежелгі өнері мен технологиясының мұражайы. Дала фольклоры мен музыкасының мың жылдары. Көрнекі тарих. Кино мен теледидардағы тарих. 

