ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Редакция Международного научного журнала «Мир Большого Алтая» открывает прием материалов для публикации в 2019 году. Запланирован выпуск 4-х тематических номеров.
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Выпуск 1
Археологические, антропологические и этнографические исследования Алтая
Древняя и средневековая история Алтая и трансграничного пространства. Методология и методика археологических, антропологических и этнографических исследований. Результаты полевых исследований археологов, антропологов, этнографов. Этногенез. Этническая история. Антропология. Этнография. Культура. Искусство. Ритуалистика. Семиотика.

Выпуск 2
Политические репрессии: история, методология, историография.
Вопросы репрессий и реабилитации в исторической науке. Крестьянские восстания. «Сталинские кочевники». Большой террор. Кулацкая операция. Национальные операции. Целевые группы Большого террора. Гендерная история репрессий. Депортация. ГУЛАГ. Концепция государственной политики по увековечиванию памяти жертв политических репрессий. Социальная история политических репрессий. Историческая память. Мемориализация памяти жертв политических репрессий. Устная история.

Выпуск 3
Народы Евразии: история, культура, взаимодействие.
Исследователи и исследования. Этногенез. Этническая история. Антропология. Этнография. Лингвистическое пространство. Алтай в контексте евразийской цивилизации. Тюркские народы Алтая. Этнонимия. Топонимика. Эпосы. Легенды. Традиции. Культура. Духовные символы.

Выпуск 4
«Семь граней Великой степи»
Пространство и время национальной истории. Всадническая культура. Древняя металлургия Великой степи. Колыбель тюркского мира. Великий шелковый путь. Казахстан – родина яблок и тюльпанов. Модернизация исторического сознания. Архив-2025: фрагменты исторической хроники. Великие имена Великой степи. Генезис тюркского мира. Музей древнего искусства и технологий Великой степи. Тысяча лет степного фольклора и музыки. Визуальная история. История в кино и на телевидении.


